

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма ««Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти вирізняється сучасним підходом до підготовки фахівців, орієнтованих на вирішення актуальних завдань у галузі сільськогосподарського машинобудування. Її структура, зміст та орієнтованість на компетентнісний підхід відповідають вимогам ринку праці та спрямовані на формування у випускників як загальних, так і фахових компетентностей.

Програма базується на інтеграції теоретичних знань із практичними навичками, що забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців, здатних працювати в умовах невизначеності, приймати оптимальні рішення та застосовувати сучасні інженерні технології в умовах реального виробництва.

Програма враховує сучасні виклики в галузі автомобільного транспорту, зокрема акцентуючи увагу на впровадженні інноваційних рішень, використанні автоматизованих систем проектування, адаптації до енергоефективних технологій, забезпеченні практичної спрямованості через виробничу практику та співпрацю з бізнесом, індивідуалізації навчання завдяки гнучкому вибору дисциплін, інноваційних підходах через інтерактивні методи і діджиталізацію процесів (ОК 1 «Прикладні комп'ютерні технології на автомобільному транспорті»), а також на міжнародній орієнтації, що враховує європейські стандарти і забезпечує можливість подальшого навчання в Україні та за кордоном.

Освітньо-професійна програма ««Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти є якісно розробленим документом, який повністю відповідає сучасним вимогам ринку праці, державному стандарту вищої освіти та Програмі розвитку Національного університету біоресурсів і природокористування України «Голосіївська ініціатива - 2025». Її реалізація

сприятиме формуванню конкурентоспроможних фахівців, здатних виконувати завдання у галузі автомобільного транспорту на високому рівні.

Особливістю освітньо-професійної програми є оволодіння компетенціями, пов'язаними з інженерним менеджментом автомобільного транспорту в умовах агропромислового виробництва: ОК 3 «Інженерний менеджмент на автомобільному транспорті» і ОК 8 «Управління підприємствами автомобільного транспорту».

З урахуванням зазначеного вважаємо, що подана до розгляду на рецензію ОПП «Автомобільний транспорт» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» може бути рекомендована до реалізації в освітній процес у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Рецензент:

Директор ТОВ «АГРО-КТЗ»



Світлана ХОМЕНКО